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I. Entorno 

Lista Nominal 
IFE 26 marzo: 

79,289,123 
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 ¿Cuándo piensa en acontecimientos o noticias recientes, cuál es el 
primero que se le viene a mente? ¿Y después? ¿Y después?* 

I. Entorno 

55 
78 

55 

16 

23 

4 

27 

15 

46 

24 

15 10 
4 9 

29 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  Seguridad Pública

  Economía

  Catastrofes / Accidentes

  Campañas políticas

  Temática Social

 Acontecimiento o Noticia Agrupados 

* El total de menciones no suma 100% pues se permitía al entrevistado dar hasta 3 respuestas. 

TEMAS % ACONTECIMIENTO %

Inseguridad	/	Robos	/	Asaltos 34.6

Narcotráfico 11.1

Muertes	y	Asesinatos	en	el	país 6.4

Secuestros 2.5

Detención	de	narcos	/	Delincuentes 0.4
Encarcelan	al	violador	"el	coqueto" 0.3

Temblor	/	Sismos	/	Replicas	del	temblor 37.1

Accidentes 3.5

Desastres	Naturales 2.1

Clima	/	Sequías	/	Frente	frio 1.5
La	primavera	llegó 0.3

TEMÁTICA	SOCIAL 29.3 La	visita	del	Papa	a	México 29.3

Partidos	Políticos	/	Elecciones	/	Campañas 9.3

La	maestra	Elba	Esther	comprando	cosas	caras	

en	plena	austeridad
0.1

La	toma	de	protesta	de	Josefina	Vázquez 0.1

El	engaño	de	Fidel	Herrera	a	los	veracruzanos 0.1

La	corrupción	que	hay	en	México 2.7

El	caso	Florence	Marie	Louise	Cassez	Crepin 1.3

Bloqueos	en	Guadalajara 0.8

Marchas	y	Mítines	(La	marcha	de	maestros) 0.6

Se	aprueba	ley	contra	la	trata	de	personas 0.3

Alza	de	precios 3.5

La	pobreza	de	los	Tarahumaras 0.5
El	alto	índice	de	desempleo 0.1

Deportes	/	El	juego	de	la	selección	pre-olímpica	

de	futbol
3.9

Espectáculos	en	general 0.6

La	guerra	en	Siria 0.8

Ataques	terroristas 0.2

Muertos	en	África 0.1
La		hija	del	presidente	Barack	Obama 0.1

Ns/Nc 11.2

CATÁSTROFES	/	

ACCIDENTES
44.5

CAMPAÑAS	

POLÍTICAS
9.5

SEGURIDAD	

PÚBLICA
55.2

ECONOMÍA 4.1

POLÍTICA	INTERNA 5.8

NOTICIAS	

INTERNACIONALES
1.2

DEPORTES	/	
ESPECTÁCULOS

4.6
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II. Preferencias 

  Vamos a suponer que el día de hoy es la elección y que usted 
puede votar para Presidente de la República.  

¿Por qué partido y candidato votaría usted? 

(Urna y boleta simulada) 

Intención de Voto Agrupada por Coaliciones 

22 

25.4 

22.5 

39.7 36.4 36.3 

15.6 17.8 16.7 

0.1 0.7 
0.2 

22.6 

19.7 

24.3 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  Josefina Vázquez Mota / PAN

  Enrique Peña Nieto / PRI - PVEM

  Andrés Manuel López Obrador /
PRD - PT - MC

  Gabriel Quadri / PANAL

  No respuesta

22 

25.4 

22.5 

38.9 
34.1 

35.6 

15.2 16.9 16.4 

0.2 
0.5 0.2 

0.8 2.3 0.8 
0.2 

0.4 0.1 

0.1 1 

0.2 

22.6 
20 

24.3 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  Josefina Vázquez Mota / PAN

  Enrique Peña Nieto / PRI

  Andrés Manuel López Obrador / PRD

  Andrés Manuel López Obrador / PT

  Enrique Peña Nieto / PVEM

  Andrés Manuel López Obrador /MC

  Gabriel Quadri / PANAL

  No respuesta

PREFERENCIA BRUTA 

Desagrupada por partidos 
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II. Preferencias 

28

19

22

4

13

13

29

3

8

7

4

5

Mar 2

Mar 1

Mar 2

Mar 1

Mar 2

Mar 1

Muy seguro (69%) Podría cambiar (31%)

36% 

25% 

18% 

36% 

23% 

17% 

Enrique Peña 
Nieto 

Josefina 
Vázquez Mota 

Andrés M. 
López Obrador 

Vázquez 

Mota / 

PAN

Peña 

Nieto / 

PRI

López 

Obrador / 

PRD

Quadri / 

PANAL

No 

respuesta

Marzo Marzo Marzo Marzo Marzo Marzo

JVM / PAN 0.3 0.8 0.1 0.0 2.4 3.6

EPN / PRI 2.5 1.6 0.6 0.0 2.7 7.4

AMLO/ PRD 0.8 0.9 0.8 0.0 1.1 3.6

No 

respuesta
0.7 1.0 0.1 0.0 14.5 16.3

Primera 

opción de 

los que 

podrían 

cambiar

Segunda opción de los que podrían cambiar

Total

Fuerza de las preferencias de los tres principales 

Segunda preferencia 
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II. Preferencias 

  Vamos a suponer que el día de hoy es la elección y que usted va a 
votar para Presidente de la República.  

¿Por qué partido y candidato votaría usted? 

(Urna y boleta simulada) 

28.4 
31.4 29.7 

51.3 45.9 
48 

20.5 22.1 22.1 

0.1 0.6 0.3 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  Josefina Vázquez Mota / PAN

  Enrique Peña Nieto / PRI - PVEM

  Andrés Manuel López Obrador /
PRD - PT - MC

  Gabriel Quadri / PANAL

PREFERENCIA EFECTIVA 

Diferencia respecto a 
medición anterior 

(2da Mar - 1ra Mar ) 

  Josefina Vázquez Mota / PAN -1.7 

  Enrique Peña Nieto / PRI - 
PVEM 

2.1 

  Andrés Manuel López Obrador 
/    
  PRD - PT - MC 

0.0 

  Gabriel Quadri / PANAL -0.3 
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III. Fuerza partidos 

 Comparativo Identificación Partidista e Intención de Voto por 
Senadores y Diputados Federales (Ambos con urna y boleta simulada) 

(Agrupado por Coalición*) 

20 
24 23 

31 
31 34 

11 15 13 

0.2 0.4 0.1 

38 
30 

30 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Identificación Partidista 

  PAN

  PRI + PVEM

  PRD + PT + MC

  PANAL

  Ninguno / Ns / Nc

20 24 23 

31 
32 

36 

15 
15 

15 

0.1 
0.5 

0 

34 

28 26 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Intención de Voto Senadores 

  PAN

  PRI + PVEM

  PRD + PT + MC

  PANAL

  Ninguno / Ns / Nc

19 24 22 

33 
34 35 

14 
15 

15 

0.1 0.8 0 

34 

27 28 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Intención de Voto Diputados Federales 

  PAN

  PRI + PVEM

  PRD + PT + MC

  PANAL

  Ninguno / Ns / Nc

* Las Coaliciones entre partidos aquí presentadas serán únicamente en algunos distritos y Estados, sin embargo, para fines 
comparativos se agruparon de acuerdo a la Coalición más general.  8 
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49 46 
49 

25 

20 

27 

19 

22 

19 

4 
8 

4 
3 

4 1 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Enrique Peña Nieto 

28 
29 22 26 

21 

32 
38 34 

41 

5 
11 

4 
3 5 1 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Andrés Manuel López Obrador 

Muy buena / Buena Ni buena ni mala Mala / Muy mala

Lo conoce, sin opinión Ns / Nc

9 9 

IV. Opinión candidatos 

  Para cada persona por favor dígame si lo conoce o ha oído hablar de él o 
ella y, de ser así, si la opinión que tiene usted es muy buena, buena, mala o 
muy mala. Si menciono a alguien que usted no conoce, por favor dígamelo. 

Al margen de partidos, si tuviera que escoger, entre estos 4 personajes al 
próximo Presidente de México, ¿a cuál de ellos escogería? 

33 
36 

40 

29 21 
28 

19 17 21 

8 13 
6 11 13 5 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Josefina Vázquez Mota 

1 2 

4 
16 

2 
10 

18 18 

75 

54 

 1ra Mar 2da Mar

Gabriel Quadri de la Torre 

24 24 
26 

41 39 
41 

18 18 

17 

0 1 1 

9 
6 7 

8 

12 
8 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  Josefina Vázquez Mota

  Enrique Peña Nieto

  Andrés Manuel López Obrador

  Gabriel Quadri

  Ninguno

  Ns / Nc
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Le leeré algunas frases que se dicen. Para cada par, dígame por favor con 
cuál de ellas está usted de acuerdo.* 

V. Temas de campañas 

41 

34 

48 
55 

 1ra Mar 2da Mar

El desempeño
del presidente
Calderón
influirá en mi
voto

El desempeño
del presidente
Calderón NO
influirá en mi
voto

36 37 

52 52 

 1ra Mar 2da Mar

El presidente
Calderón será
respetuoso y
no intervendrá
en el proceso
electoral
El Presidente
buscará la
forma de
apoyar al PAN

36 35 

39 41 

 1ra Mar 2da Mar

Los gobiernos
del PAN han
sido mejores
que los del PRI

Los gobiernos
del PAN han
sido peores
que los del PRI

46 
49 

44 
38 

 1ra Mar 2da Mar

En las campañas
quiero oir solo
propuestas

Es importante que
se señalen las
cosas negativas de
los contrarios pero
sin faltar al respeto

56 
60 

32 31 

 1ra Mar 2da Mar

Esta elección
para
Presidente
terminará muy
competida

Peña Nieto y el
PRI ganarán
con buena
diferencia

10 * No se presentan las opciones de respuestas “Ni una ni otra” y “Ns/Nc” 
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Le leeré algunas frases que se dicen. Para cada par, dígame por favor con 
cuál de ellas está usted de acuerdo. 

37 

40 

35 

39 

Evento con estadio 
semivacío es señal de que 

Vázquez Mota ya detuvo su 
avance en las preferencias 

Es necesario que el 
candidato se muestre 

limpio con pruebas 
antidoping y polígrafo para 

votar por él 

Josefina Vázquez Mota 
sigue subiendo  

Muy bien si lo hace pero no 
es determinante  

Relacionadas con Josefina Vázquez Mota 

Relacionadas con Andrés Manuel López Obrador 

28 52 
López Obrador es el 

verdadero cambio que 
necesitamos  

Con López Obrador podría 
haber un cambio pero sería 

para estar peor  

31 

41 

41 

39 

Usar teleprompter en su 
evento es muestra de que 

Peña Nieto no tiene la 
preparación necesaria  

El llamado de Peña Nieto a 
cambiar el mal gobierno le 

sumará votos al PRI  

Exageran, el uso de 
teleprompter es común  

Le saldrá contraproducente 
y restará votos al PRI 

Relacionadas con Enrique Peña Nieto 

11 * No se presentan las opciones de respuestas “Ni una ni otra” y “Ns/Nc” 

V. Temas de campañas 
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¿Se enteró usted que en los registros de los candidatos a 
la Presidencia, el hijo del Maquío, Manuel Clouthier, llegó 

al IFE a registrarse como candidato ciudadano sin partido?  

Si, 21 

No, 64 

Ns / Nc, 
15 

Funcionarios del IFE explicaron que la ley electoral no 
permite que se registren ciudadanos sin partido, ¿usted que 
cree que sea lo mejor en México: que sí puedan contender 
candidatos que no tengan partido; ó, que sólo se permita 
contender a candidatos si estos van con algún partido? 

Si a 
indepen
dientes, 

34 Sólo con 
partido, 

40 

Ns / Nc, 
26 

También en cuanto a los partidos chicos hay debate: unos dicen 
que deben desaparecer pues sólo son negocios personales con 
dinero de nuestros impuestos; y otros dicen que son necesarios 

pues ponen en la agenda temas de interés que los partidos 
grandes le sacan la vuelta, ¿usted que cree: que los partidos 
chicos deben de desaparecer o que deben de permanecer?  

Desapar
ecer, 46 

Permane
cer, 32 

Ns / Nc, 
22 

V. Temas de campañas 
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VI. Visita del Papa 
        Benedicto XVI 

En estos días hará una visita a México el Papa Benedicto XVI, ¿usted 
cree que esta visita se da en periodo electoral pues tiene fines políticos, 

o cree usted que una visita como esta no tiene nada que ver con 
cuestiones electorales?  

Al margen de si hay o no fondo electoral, ¿usted cree que una 
visita del Papa en estos tiempos que vive el país, será benéfica 

para la población, que al contrario será perjudicial o que ni 
ayudará ni perjudicará la situación que vivimos en México?  

Si tiene fines 
políticos, 26 

No hay fines 
políticos, 64 

Ns / Nc, 10 

 Será 
benéfica, 49 

 Será 
perjudicial, 

13 

 Ni uno ni 
otro, 33 

 Ns / Nc, 5 
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Pensando en todo lo que han hecho en su lucha por la Presidencia, 
¿cuál considera que es el principal acierto y el principal error de 

Josefina Vázquez Mota?  

VII. Aciertos y Errores 

14 

ERROR  % 

No llenó el Estadio Azul / No sabe 
organizar eventos 

3% 

Ser mujer / Por ser mujer 3% 

No tener experiencia 2% 

Ser informal / Llegar tarde a su inicio de 
campaña 

2% 

Debió darse a conocer con anterioridad 2% 

Ser mentirosa / No cumple 1% 

Pertenecer a otro partido 1% 

Ser confiada 1% 

Ser presumida / Ser apática / Ser falsa 1% 

Ser débil / No tener carácter 1% 

Por su equipo de trabajo / Mal asesorada 1% 

Es elitista / Discrimina / Subestima a la 
población 

1% 

No me gusta su trabajo 1% 

Ser habladora / Hablar de más 1% 

Ser corrupta 1% 

Tener malas propuestas 1% 

Tiene el mismo lema de Calderón 1% 

Otro 3% 

Ninguno 5% 

Ns / Nc 66% 

TOTAL 100% 

ACIERTO % 

Ser mujer / Por ser mujer 7% 

Ser honesto(a) 2% 

Estar preparado(a) / Tener experiencia 2% 

Defender a la mujer / Apoyo a la mujer 2% 

Tener buenas propuestas 2% 

Postularse para Presidente 2% 

Querer hacer un cambio 2% 

Cumplir sus propuestas / Cumplir 2% 

Apoyar a la educación / Escuelas / Becas 1% 

Ser trabajadora / Ser luchona 1% 

Estar con Felipe Calderón 1% 

 Joven / Guapa / Tener personalidad 1% 

Ser inteligente 1% 

Defender sus ideologías / Ser 
perseverante 

1% 

Tener decisión 1% 

Tener muchos seguidores / Que la gente 
la apoya 

1% 

Ser valiente 1% 

Dar apoyos (en general) / Ayudar a la 
gente 

1% 

Ser buena / Ser la mejor 1% 

Otro 5% 

Ninguno 3% 

Ns / Nc 60% 

TOTAL 100% 
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Pensando en todo lo que han hecho en su lucha por la Presidencia, 
¿cuál considera que es el principal acierto y el principal error de 

Enrique Peña Nieto?  

15 

ACIERTO  % 

Cumplir sus propuestas / Cumplir 6% 

Tener capacidad para gobernar / Tiene 
perfil para Presidente 

5% 

Tener buenas propuestas 5% 

Joven / Guapo / Tener personalidad 4% 

Ser trabajador / Ser luchón 4% 

Hacer obras públicas / Servicios públicos 3% 

Dar apoyos (en general) / Ayudar a la 
gente 

3% 

Estar preparado / Tener experiencia 2% 

Querer hacer un cambio 2% 

Ser honesto 2% 

Hacer buenas campañas / Ser buen 
político 

1% 

Tener muchos seguidores / Que la gente 
lo apoya 

1% 

Casarse con la Angélica Rivera “Gaviota” 1% 

Tener decisión 1% 

Postularse para Presidente 1% 

Pertenecer a mi partido 1% 

Otro 4% 

Ninguno 4% 

Ns / Nc 50% 

TOTAL 100% 

ERROR  % 

Es analfabeta / No conoce libros / Es 
inculto 

13% 

Ser mentiroso / No cumple 3% 

Ser hablador / Hablar de más 2% 

Dejar que su hija se meta en sus cosas 2% 

Es golpeador / Mató a su esposa 2% 

Ser corrupto 1% 

No tener experiencia 1% 

Por su prepotencia / Falta de sencillez / 
Soberbio 

1% 

Ser débil / No tener carácter 1% 

Tener 2 hijos fuera del matrimonio 1% 

Tener discursos prefabricados / Exagerar 
con sus pantallas 

1% 

Ser terco / Necio 1% 

Casarse con Angélica Rivera  "Gaviota" 1% 

No me gusta su trabajo 1% 

Por incrementar los precios 1% 

Pertenecer a otro partido 1% 

Ser confiado 1% 

Todo es un error 1% 

Otro 2% 

Ninguno 5% 

Ns / Nc 58% 

TOTAL 100% 

VII. Aciertos y Errores 
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Pensando en todo lo que han hecho en su lucha por la Presidencia, 
¿cuál considera que es el principal acierto y el principal error de 

Andrés Manuel López Obrador?  

16 

ACIERTO  % 

Dar apoyos (en general) / Ayudar a la 
gente 

5% 

Apoyar a las personas adultas / De la 
tercera edad 

3% 

Ser trabajador / Ser luchón 3% 

Tener muchos seguidores / Que la gente 
lo apoya 

2% 

Querer hacer un cambio 2% 

Tener buenas propuestas 2% 

Estar preparado / Tener experiencia 1% 

Cumplir sus propuestas / Cumplir 1% 

Defender su ideología / Ser perseverante 1% 

Postularse para Presidente 1% 

Ser honesto 1% 

Joven / Guapo / Tener personalidad 1% 

Tener decisión 1% 

Apoyar a la educación / Escuelas / Becas 1% 

Ser terco / Necio 1% 

Hacer obras públicas / Servicios públicos 1% 

Otro 3% 

Ninguno 9% 

Ns / Nc 62% 

TOTAL 100% 

ERROR  % 

Ser mentiroso / No cumple 6% 

Ser hablador / Hablar de más 5% 

Ser terco / Necio 5% 

Querer "reelegirse" como Presidente 3% 

Haberse plantado en Reforma / Hacer 
plantones 

3% 

Ya está grande (viejo) 2% 

Es revoltoso / Peleonero 2% 

Cambiarse de partido 2% 

Ser corrupto 2% 

Ser débil / No tener carácter 1% 

Por su prepotencia / Falta de sencillez / 
Soberbio 

1% 

No trabajar bien 1% 

Está loco / Mal del cerebro 1% 

Es ratero 1% 

Pertenecer a otro partido 1% 

Por su equipo de trabajo / Mal asesorado 1% 

Esta muy quemado / Tener mala fama 1% 

Todo es un error 2% 

Otro 1% 

Ninguno 3% 

Ns / Nc 56% 

TOTAL 100% 

VII. Aciertos y Errores 



N
a

c
io

n
a

l
 

17 17 

En México, hemos tenido Gobiernos de la República tanto del PRI como 
del PAN, ¿usted cree que en la próxima elección: debe continuar el PAN, 

debe de regresar el PRI o debe gobernar otro partido? 

E independientemente de a usted cual le gusta más, ¿quién cree usted 
que va a ser el próximo Presidente de México? 

VIII. Percepción de triunfo 

21 

26 
26 

38 35 
38 

23 
25 20 

4 
6 

7 

14 
6 9 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

PAN

PRI

Otro partido

Ninguno

Ns / Nc

19 

22 
24 

45 

49 47 

11 
11 12 

5 3 2 

20 
15 15 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  Josefina Vázquez Mota

  Enrique Peña Nieto

  Andrés Manuel López
Obrador
  Gabriel Quadri

  Ninguno

  Ns / Nc
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Diferencia EPN – JVM 

4 15 8 18 15 17 15 18 16 22 21 18 17 18 19 

Diferencia JVM - AMLO 

16 -3 14 6 5 12 9 8 10 8 3 9 8 8 6 

Diferencia EPN  - AMLO 

20 12 22 24 20 29 24 26 26 30 24 27 25 26 25 

= Diferencia Máxima 

= Diferencia Mínima 

IX. Preferencias (Comparativo) 
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  Agrupando las diferentes encuestas publicadas por fechas de 
levantamiento se forman grupos con promedios muy similares 

31 32 30 31 30 29 30 

46 46 47 46 48 48 48 

23 21 22 22 22 22 23 

0 1 2 1 0 1 0.3 

2
d

a
Se

m
an

a
Fe

b

3
ra

Se
m

an
a

Fe
b

4
ta

Se
m

an
a

Fe
b

1
ra

Se
m

an
a

M
ar

2
d

a
Se

m
an

a
M

ar

3
ra

Se
m

an
a

M
ar

4
ta

Se
m

an
a

M
ar

PAN PRI PRD PANAL

Promedio de Encuestas según semana de levantamiento 

w Fecha de Publicación  

IX. Preferencias (Comparativo) 
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X. Elección 2012 

  ¿Sabe usted cuándo se llevarán a cabo las próximas elecciones para 
Presidente de México? ¿Cuándo? 

En general, ¿qué tanto se ha interesado usted por las próximas 
elecciones de Presidente de la República: se ha interesado mucho, 

algo, poco o no se ha interesado nada? 

  ¿Usted irá a votar en las próximas elecciones del 2012?  

72 
65 

76 

15 20 16 

13 15 8 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

 Si, julio 2012

 Si, dijo otra fecha

Ns / Nc

20 19 
18 

43 
39 42 

26 27 27 

10 14 12 

1 1 1 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

 Mucho

 Algo

 Poco

 Nada

 Ns / Nc

64 
55 54 

25 
32 35 

7 7 6 
2 

4 4 2 2 1 
 Feb  1ra Mar 2da Mar

 Si

 Probable si

 Probable no

 No

 Ns / Nc
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  En una escala del 1 al 5, donde 1 significa que a la hora de votar 
usted se inclina sólo por el Candidato y nada por el Partido, y 5 
significa lo contrario sólo por el Partido y nada por el Candidato, 

¿en dónde se ubicaría usted? 

25 

23 18 24 
26 

24 27 
29 

38 

13 

12 

13 
11 10 

7 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  Solo candidato

  Más candidato, poco
partido

  Igual

  Más partido, poco
candidato

  Sólo partido

Identificación Partidista 

PAN 
23% 

PRI 
34% 

PRD 
13% 

PANAL 
0.1% 

No se 
Identifica 

30% 

1. Solo candidato 15.3% 12.1% 24.0%   24.2% 

2. Más candidato, poco partido 19.9% 25.1% 22.1%   26.0% 

3. Igual 36.3% 40.0% 31.6% 36.4% 40.5% 

4. Más partido, poco candidato 17.8% 13.6% 14.7% 63.6% 6.5% 

5. Sólo partido 10.7% 9.3% 7.6%   2.9% 

Total 
100
% 

100
% 

100
% 

100% 100% 

PRI = PRI + PVEM; PRD = PRD + PT+ MC 

X. Elección 2012 
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 Normalmente, ¿usted cuándo toma la decisión de por quién votar? 

25 26 25 

22 22 
20 24 

22 

30 

14 

13 
11 

12 

14 

9 

3 3 

5 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Desde antes de las
campañas
Al definirse los candidatos

Durante las campañas

Pocos días antes de la
elección
Al momento de votar

Ns / Nc

A
N

TE
S 

4
5

%
 

D
U

R
A

N
TE

   
 

5
0

%
 

Normalmente, ¿usted cuando toma la 
decisión de por quién votar? 

Antes de 
la 

campaña 

Durante la 
campaña 

Ns / Nc Total 

In
te

n
ci

ó
n

 d
e 

vo
to

 (
B

o
le

ta
)   Josefina Vázquez Mota / PAN 28.5% 18.9% 5.3% 22.5% 

  Enrique Peña Nieto / PRI - PVEM 38.6% 35.3% 25.8% 36.3% 

  Andrés Manuel López Obrador /     
  PRD - PT - MC 

19.2% 15.2% 7.8% 16.7% 

  Gabriel Quadri / PANAL 0.1% 0.3%   0.2% 

No respuesta 13.6% 30.2% 61.1% 24.3% 

Total 100% 100% 100% 100% 

X. Elección 2012 



N
a

c
io

n
a

l
 

24 24 

Si las elecciones para Presidente de México se llevaran a cabo el día de 
hoy y los candidatos fueran: Josefina Vázquez Mota del PAN, Enrique 
Peña Nieto del PRI y partido Verde, Andrés Manuel López Obrador del 

PRD, PT y Morena, y Gabriel Quadri de Nueva Alianza, ¿por cuál 
candidato y partido votaría usted? 

PREGUNTA DENTRO DEL CUESTIONARIO 

22.9 

26.8 26.2 

42.6 38.7 
40.1 

16.2 

18.1 
16.9 

0.3 1 0.1 
0.2 

7.5 5.6 7.0 
10.6 10 9.4 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  Josefina Vázquez Mota / PAN

  Enrique Peña Nieto / PRI - PVEM

  Andrés Manuel López Obrador /    PRD -
PT - MC
  Gabriel Quadri / PANAL

  Otro

  Ninguno

  Ns / Nc

Identificación Partidista 

PAN 
23% 

PRI 
34% 

PRD 
13% 

PANAL 
0.1% 

No se 
Identifica 

30% 

 Josefina Vázquez Mota / PAN 88.3% 4.9% 2.0%   13.2% 

 Enrique Peña Nieto / PRI - PVEM 6.9% 88.6% 5.7%   26.6% 

 Andrés Manuel López Obrador /     
PRD - PT - MC 

3.0% 3.3% 87.2%   11.2% 

 Gabriel Quadri / PANAL       100.0% 0.2% 

Ninguno   1.6% 3.6%   20.3% 

Ns / Nc 1.7% 1.5% 1.5%   28.1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 

PRI = PRI + PVEM; PRD = PRD + PT+ MC 

X. Elección 2012 
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   ¿Qué tan seguro diría que está usted de votar por el candidato y 
partido que acaba de mencionar: diría que está muy seguro o que 

todavía duda y podría cambiar? 

66 67 
69 

19 18 

17 
15 15 14 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Muy seguro

Podría cambiar

Ns / Nc

¿Qué tan seguro diría que esta usted de 
votar por el candidato y partido que acaba 

de mencionar: ____? 

Muy 
seguro 

Podría 
cambiar 

Ns / Nc Total 

In
te

n
ci

ó
n

 d
e 

vo
to

 
 (

P
re

gu
n

ta
 d

en
tr

o
 d

el
 c

u
es

ti
o

n
ar

io
) 

  Josefina Vázquez Mota / PAN 32.9% 17.3% 3.7% 26.2% 

  Enrique Peña Nieto / PRI - PVEM 45.9% 43.6% 6.0% 40.1% 

  Andrés Manuel López Obrador /         
  PRD - PT - MC 

19.1% 16.2% 6.7% 16.9% 

  Gabriel Quadri / PANAL 0.1% 0.3%   0.1% 

Ninguno 1.5% 10.6% 30.6% 7.0% 

No respuesta 0.4% 11.6% 52.6% 9.4% 

Total 100% 100% 100% 100% 

X. Elección 2012 
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¿Quién sería su segunda opción si usted decide cambiar: Josefina 
Vázquez Mota del PAN, Enrique Peña Nieto del PRI y partido Verde, 

Andrés Manuel López Obrador del PRD, PT y Morena, o Gabriel Quadri 
de Nueva Alianza?  

  Josefina Vázquez Mota / PAN

  Enrique Peña Nieto / PRI-PVEM

  Andrés Manuel López Obrador /    PRD-…

  Gabriel Quadri / PANAL

  Otro

  Ninguno

  Ns / Nc

17 

14 

7 

2 

2 

35 

23 

Intención de Voto Presidente (Boleta) 

JVM 
23% 

EPN 
36% 

AMLO 
17% 

GQ 
0.3% 

No 
Respuesta 

24% 

 Josefina Vázquez Mota / PAN 16.0% 24.1% 14.5% 25.9% 9.4% 

 Enrique Peña Nieto / PRI - PVEM 16.1% 15.7% 18.2%   7.5% 

 Andrés Manuel López Obrador /     
PRD - PT - MC 

8.1% 7.9% 13.8%   1.4% 

 Gabriel Quadri / PANAL 4.0% 1.0% 1.8%   0.2% 

Ninguno 34.2% 35.6% 39.2%   32.3% 

Ns / Nc 18.7% 14.6% 10.2% 74.1% 46.7% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 

X. Elección 2012 
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En caso de que estuviera claro que Andrés Manuel López Obrador no 
tuviera oportunidad de ganar, ¿por quién votaría usted?  

  Josefina Vázquez Mota / PAN

  Enrique Peña Nieto / PRI-PVEM

  Andrés Manuel López Obrador /    PRD-…

  Gabriel Quadri / PANAL

  Ninguno

  Ns / Nc

21 

37 

3 

1 

16 

22 

¿Por cuál partido nunca votaría usted?  

18 
17 17 

13 15 11 

24 

21 

30 

2 

6 
8 

5 

2 
3 3 5 

3 
4 5 

5 

9 8 

6 

22 
21 

17 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  PAN

  PRI

  PRD

  PVEM

  PT

  MC

  PANAL

  Ninguno

  Ns / Nc

X. Elección 2012 
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En los últimos meses, ¿ha cambiado usted su decisión de por qué 
candidato votar a la Presidencia? ¿De cuál a cuál?  

Si, de JVM a EPN

Si, de otro/ninguno a EPN

Si, de EPN a JVM

Si, de otro/ninguno a JVM

Si, de JVM a otro / ninguno

Si, de EPN a otro/ninguno

Si, de otro/ninguno a otro/ninguno

No he cambiado / Sigo con el mismo

No he decidio por quién votar

Ns / Nc

3 

4 

4 

1 

1 

2 

4 

58 

13 

10 

¿Cuál es la razón de esto?  

X. Elección 2012 
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 En general, ¿está usted muy satisfecho, algo, poco, o nada 
satisfecho como van las cosas en el país? 

XI. Percepción de la  
      situación del país 

3 6 
7 

24 29 28 

38 
33 

32 
34 

31 

33 

1 
1 0 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns / Nc

Identificación Partidista 

PAN 
23% 

PRI 
34% 

PRD 
13% 

PANAL 
0.1% 

No se 
Identifica 

30% 

Mucho 8.0% 9.8% 3.5%   4.8% 

Algo 46.8% 21.7% 23.1% 36.4% 21.0% 

Poco 26.6% 34.6% 27.2% 63.6% 34.8% 

Nada 18.0% 33.9% 43.3%   37.9% 

Ns / 
Nc 

0.5% 0.0% 2.8%   1.5% 

Total 
100
% 

100
% 

100
% 

100% 100% 

PRI = PRI + PVEM; PRD = PRD + PT+ MC 
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 ¿Cuál considera que es el principal problema que hay en _____? 

Su Comunidad  Que más le afecta a usted y a su 
familia en lo personal 

Agrupados por Tema 

18 

12 

12 

11 

8 

8 

7 

4 

3 

3 

2 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

Inseguridad / Robos /…

Desempleo

Violencia por narco

Crisis económica

Agua

Corrupción

Pobreza

Drogas / Alcholismo

Alumbrado

Educación / Escuelas

Basura

Pavimentación

Salarios bajos

Drenaje

Pandillas / Bandas

Transporte

Servicios médicos

Falta apoyo a colonias

Falta de apoyo al campo

Falta apoyo a la gente

Ns / Nc

16 

15 

13 

10 

10 

5 

5 

5 

3 

3 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

Crisis económica

Inseguridad / Robos /…

Desempleo

Pobreza

Salarios bajos

Corrupción

Drogas / Alcholismo

Violencia por narco

Agua

Pandillas / Bandas

Servicios públicos

Falta apoyo a la gente

Alumbrado

Basura

Drenaje

Educación / Escuelas

Impuestos

Pavimentación

Servicios médicos

Falta apoyo a colonias

Falta de apoyo al campo

42 40 
33 

25 25 

33 

19 20 13 
9 8 11 
2 

6 
1 3 

3 
6 

1 
 Feb  1ra Mar 2da Mar

Inseguridad

Económicos

Servicios públicos

Corrupción y Mal Gobierno

Salud

Educación

Otros / Ns / Nc

28 29 
23 

45 
40 

50 

15 
16 

11 
6 

7 8 

1 0 
6 2 1 

5 
6 

1 
 Feb  1ra Mar 2da Mar

XI. Percepción de la  
      situación del país 
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  ¿Quién cree usted que sea el principal responsable 
de no solucionar este problema?  

29 
33 36 

15 16 

19 
19 

16 14 

5 5 

2 
4 4 

5 

21 21 

18 

1 1 2 

6 

4 4 

 Feb 12  1ra Mar 12 2da Mar 12

El Gobierno Federal

El Gobierno Estatal

El Presidente Municipal

Los ciudadanos

La situación económica

Todos

Otro

Ns / Nc

Principal culpable de no solucionar el problema de ____ 

To
ta

l 

El
 G

o
b

ie
rn

o
 

Fe
d

er
al

 

El
 G

o
b

ie
rn

o
 

Es
ta

ta
l 

El
 P

re
si

d
en

te
 

M
u

n
ic

ip
al

 

Lo
s 

ci
u

d
ad

an
o

s 

La
 s

it
u

ac
ió

n
 

ec
o

n
ó

m
ic

a 

To
d

o
s 

O
tr

o
 

N
s 

/ 
N

c 

P
ri

n
ci

p
al

 P
ro

b
le

m
a 

Inseguridad 28.7% 16.4% 18.4% 2.8% 6.2% 23.0% 1.2% 3.3% 100% 

Económicos 41.6% 18.8% 10.4% 1.6% 5.5% 17.3% 2.2% 2.7% 100% 

Servicios 
Públicos 

26.0% 28.2% 20.9% 2.5% 3.1% 13.0% 2.4% 3.9% 100% 

Corrupción y 
Mal gobierno 

28.3% 21.4% 16.8% 2.0% 3.3% 15.7% 6.9% 5.7% 100% 

Vivienda 48.3%   16.3%     15.1%   20.3% 100% 

Educación 59.5% 9.5% 20.1%   4.2% 6.8%     100% 

Salud 44.3% 24.2% 2.5% 4.2% 9.9% 15.0%     100% 

Total 36.3% 19.4% 13.6% 2.1% 5.4% 17.6% 2.2% 3.3% 100% 

XI. Percepción de la  
      situación del país 
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 ¿Cómo considera usted su situación económica personal con relación ____, diría 
usted que su situación es/será mucho mejor, mejor, peor o que es mucho peor?  

 ¿Cuál partido político cree usted que es el más capaz para lograr que su situación 
económica personal sea mejor dentro de un año? 

13 14 

17 16 17 

14 

36 

31 

37 

35 

36 

31 

2 1 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Al año pasado (2011) 

Mucho mejor / mejor

Igual de buena

Igual de mala

Peor / Mucho peor

Ns / Nc

29 
35 

39 

12 12 
9 

23 20 

26 26 23 

19 

10 10 7 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Al próximo año (2013) 

18 
19 

24 
30 29 34 

11 12 12 

0 
2 0 2 

1 
1 

23 
25 

19 16 
17 

10 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  PAN

  PRI

  PRD

  PVEM

  PT

  Ninguno

  Ns / Nc

XI. Percepción de la  
      situación del país 
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 ¿Cómo siente que está la seguridad en donde usted vive con relación ____, diría 
usted que ahora es mucho mejor, mejor, peor o que es mucho peor? 

  ¿Cuál partido político cree usted que es el más capaz para lograr que  la 
seguridad en donde usted vive sea mejor dentro de un año? 

14 

15 15 
14 13 12 

32 
30 

37 38 
40 

35 

2 2 
1 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Al año pasado (2011) 

Mucho mejor / mejor

Igual de buena

Igual de mala

Peor / Mucho peor

Ns / Nc

26 

32 
39 

13 11 9 
21 21 

23 
29 

27 
23 

11 9 6 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

Al próximo año (2013) 

18 20 

23 

29 27 
34 

12 
11 

12 

0 

2 

0 

2 

1 
1 

23 26 

19 
16 13 

11 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

  PAN

  PRI

  PRD

  PVEM

  PT

  Ninguno

  Ns / Nc

XI. Percepción de la  
      situación del país 
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Aprueba totalmente /
Aprueba

Regular

Desaprueba /
Desaprueba Totalmente

Ns / Nc

34 34 

 En general, ¿usted cómo evalúa el trabajo realizado por ____ diría que lo aprueba 
totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente? 

XII. Evaluación de Autoridades 

 Y en una escala del 0 al 10, donde 0 significa muy mal y 10 excelente, ¿qué 
calificación le daría a ___ por el trabajo que ha realizado hasta estos momentos?  

El Presidente 
Felipe Calderón   

El Gobernador  
de su Estado    

CALIFICACIÓN PROMEDIO 

42 
47 43 

27 25 27 
30 

25 27 

1 
3 3 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

41 42 
39 

28 

26 

31 

26 

27 
26 

5 5 4 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

6.42 6.58 6.39 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

6.38 6.37 6.32 

 Feb  1ra Mar 2da Mar

El Presidente Felipe Calderón   El Gobernador de su estado  
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Fecha de levantamiento Del 21 al 23  de Marzo de 2011 

Representatividad Nacional. Estados Unidos Mexicanos 

Población objetivo Individuos con 18 años o más residente y con credencial de 
elector correspondiente a los Estados Unidos Mexicanos 

Tipo de entrevista Vivienda (cara a cara) 

Marco muestral Catálogo General de Secciones Electorales IFE 

Tipo de muestreo Se seleccionaron  secciones electorales e  individuos en tres 
etapas.  1era Etapa: Se estratificó al país en 10 zonas 
geográficas y estas a su vez en estrato Urbano y No urbano 
según el IFE. 
2da Etapa: Muestreo Sistemático Probabilístico con semilla 
aleatoria de secciones en cada conglomerado poblacional.  
3er Etapa: Muestreo Aleatorio de individuos en la sección.   

Selección de Vivienda Salto sistemático en dirección de las manecillas del reloj, a partir 
de la dirección de la sección electoral 

Selección de respondente Al que abre la puerta siempre y cuando resida en el domicilio y 
cubra los requisitos 

Utilización de cuotas de 
levantamiento 

Sí (Edad y Género) 

Tamaño de muestra 1,200  entrevistas efectivas 

Puntos de levantamiento 120 puntos de levantamiento 

Cuestionarios por punto de 
levantamiento 

10 cuestionarios efectivos por punto de levantamiento 
 

Personal de campo Se conformaron un total de 15 equipos de trabajo; participaron 5 
coordinadores, 15 supervisores y 65 encuestadores. 

Personal de oficina En total participaron 1 supervisor de codificación, 1 supervisor 
de captura, 8 codificadores y 4 capturistas.   

Estimación y cálculo de 

estadísticos 

Se consideró el diseño de muestreo complejo asociado al 
diseño de muestra utilizado para la estimación de proporciones, 
sus errores estándares y efectos de diseño; se utilizaron los 
estimadores de Horwitz-Thompson (factores de expansión).  
Se post-estratificó y se ajustaron los factores de expansión por 
la distribución poblacional por sexo y grupos de edad 
correspondiente, de acuerdo con datos del Listado Nominal del 
Estado.  

Preferencia bruta / efectiva Bruta y efectiva 

Término de error Error teórico menor al ±2.9%. Nivel de confianza del 95%. 

Tasa de Rechazo 42.3 %. 

Responsable de estudio Luis Osvaldo Valle Rivas. 

Responsable de campo José Martín García Hernández. 

Patrocinador Grupo Radio Fórmula y Con Estadística S.C. 
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Nota IFE: 
 
El resultado es representativo de los posibles 
votantes de todo el país, pero sólo para las 
fechas de levantamiento: del 21 al 23 de 
marzo de 2012. No se utilizó estimación de 
votantes probables. 
 
La encuesta fue patrocinada en conjunto por 
Grupo Fórmula y Con Estadística S.C.  
La realizó Con Estadística S.C. y la publicó 
Grupo Fórmula en sus diferentes espacios 
informativos. 
 
 
 
 
 
 
Con Estadística S.C. 
Av. San Jerónimo 1423-10, Col. San Jerónimo 
Lídice, Magdalena Contreras, D.F. CP 10200. 
EST030613AA2 
Tel: (55) 5683-9011 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


